1. Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
490 : 7 + 360 : 6 =		810 : (147- 138) =
300 : 5 + 50 x 9 =		350 : (263 – 258) =
240 : 3 + 640 : 8 =		5 x 7 – 7 x 5 + 607 =
420 : 7 + 360 : 6 =		9 x 4 + 4 x 9 + 294 =

2. Պատմի՛ր  435 թվի մասին

· Թիվը գրի՛ր տառերով:
· 435-ն ունի  ___ հարյուրյակ  __ տասնյակ  __ միավոր
· Հարևան թվերն են՝
· Հաջորդող թիվն է՝
· Նախորդող թիվն է՝
· Մեծացրո՛ւ  4-ով:
· Մեծացրո՛ւ 20-ով:
· Մեծացրո՛ւ 500-ով:
· Փոքրացրո՛ւ 3-ով:
· Փոքրացրո՛ւ 20-ով:
· Փոքրացրո՛ւ 300-ով:
· Կլորացրո՛ւ մինչև մոտակա տասնյակը:
· Կլորացրո՛ւ մինչև մոտակա հարյուրյակը:
· 435-ի թվանշաններով որքան հնարավոր է շատ եռանիշ թիվ կազմի՛ր:


3. Կազմի՛ր արտահայտություններ, որոնց արժեքը հավասար է 435-ի:

4. Հաշվի՛ր։
700 – 291 + 157 =		645 + 256 – 282 =
702 – 291 + 157 =		648 + 256 – 282 =
5․ Լուծի՛ր խնդիրները։
1 պատուհան ներկելու համար անհրաժեշտ է  4 լ ներկ, իսկ 1 դուռ ներկելու համար ՝ 6 լ։ 
Ա․ Որքա՞ն ներկ է անհրաժեշտ 8 պատուհան և 7 դուռ ներկելու համար։
Լուծում
Պատասխան

Բ․ Կբավականացնի՞ արդյոք վարպետի ունեցած 85 լ ներկը 7 պատուհան և 8 դուռ ներկելու համար։
Լուծում
Պատասխան
6․ Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
(50 x 8) : 8 =		(90 x 8) : 9 =		2 x (50 : 5) =
50 x 7 : 5 =		8 x 40 : 8 =		90 x (4 : 4)=
4 x 60 : 6 =		80 x 5 : 5 =		8 x 20 : 8 =
30 x 5 : 3 =		(30 x 5) : 5 =		4 x 80 : 4=


